
Інформація відповідно до вимог абзацу другого пункту 41  

постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» 

 

1. Назва предмета закупівлі 

Електрична енергія (код 09310000-5 національного 

класифікатора України за ДК 021:2015 «Єдиний 

закупівельний словник») 

2. 

Унікальний номер оголошення про 

проведення конкурентної процедури 

закупівлі, присвоєний електронною 

системою закупівель, та/або унікальний 

номер повідомлення про намір укласти 

договір про закупівлю у разі 

застосування переговорної процедури 

закупівлі 

UA-2023-12-05-020348-a 

3. 
Обґрунтування очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості 

товарів методом порівняння ринкових цін відповідно до 

примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України 18.02.2020 № 275. 

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився 

згідно з аналізом цін електропостачальників на 

електричну енергію на дату формування очікуваної 

вартості предмета закупівлі. До ціни електричної енергії 

включена вартість електричної енергії, закупованої 

електропостачальником на оптовому ринку електричної 

енергії (внутрішньодобовому ринку або ринку 

електричної енергії на добу наперед), послуги з передачі 

електричної енергії, націнка електропостачальника та всі 

визначені законодавством податки та збори.  

4. 
Обґрунтування розміру бюджетного 

призначення 

Визначений відповідно до розрахунку кошторису  

на 2024 рік та становить 30 264 649,76 гривень. 

5. 
Обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі 

Якісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг 

споживання електричної енергії. За одиницю виміру 

кількості електричної енергії приймається кіловат-година, 

яка дорівнює кількості енергії, спожитої пристроями 

потужністю в один кіловат протягом однієї години.  

Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та 

власних потреб об’єктів замовника, та враховуючи обсяги 

споживання переднього календарного року 2023 року. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення 

стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі. 

 


